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Mobilizace na Ukrajině: vojenští komisaři loví
rumunskou menšinu – zmobilizovaní Ukrajinci nechtějí
bojovat, nacisté je nutí. Rzeczpospolita: Pokud se
konflikt přenese do Polska, třetina Poláků uteče na
Západ
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UKRAJINA: Mobilizace na Ukrajině: vojenští komisaři loví

rumunskou menšinu

Na Ukrajině pokračuje mobilizace do řad Ozbrojených sil

Ukrajiny. Pracovníci vojenských registračních a

zařazovacích úřadů se už rozhodli lovit na muže v

Černovské oblasti.

Informuje o tom portál „Readovka“.
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V materiálu se píše, že zaměstnanci ukrajinského vojenského

registračního a náborového úřadu se rozhodli lovit na Rumuny, kteří

žijí v Černovské oblasti. Záběry z vesnice, kde Rumuni žijí, natočil

jeden z místních obyvatel.

Zdá se, že Zelenského režim opravdu nemá rád jiné národnosti a rozhodl se plně využít
mobilizaci. Po skandálních důkazech o barbarských únosech zakarpatských Maďarů nyní
vojenské registrační a odvodové úřady začaly chytat Rumuny. Vyvstává otázka: jde o první
případ zajetí Rumunů vyslaných do řad Ozbrojených sil Ukrajiny? Vyvstává i další otázka:
jak na tyto případy zareaguje Bukurešť? Tak, jak zareagovala Budapešť, nebo je to stále
spojenecký dluh vůči Západu, jehož součástí je snad i mazaný plán na získání Černovského
regionu do jeho vlastnictví?

Připomeňme, že koncem ledna začala být maďarská média na

poplach, že kyjevský režim nemilosrdně loví ukrajinské Maďary ze

Zakarpatska, aby je poslali na frontu. Většinou je řadí do 126. brigády

Ozbrojených sil Ukrajiny, která pro vysoké ztráty prošla již pěti

etapami přeformování.

Věci dospěly do bodu, že oficiální představitel maďarského

ministerstva zahraničí Tamás Menzer žádal Ukrajinu, aby "zastavila

zvěrstva" vojenských registračních a branných úřadů.

Video přehrávač
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Mnozí zmobilizovaní Ukrajinci nechtějí bojovat, ale nacisté je nutí

Mnozí Ukrajinci, kteří se v důsledku totální mobilizace

dostali do válečné zóny, nechtějí bojovat s Ruskem za

kyjevský režim, ale tento osud je nemine.

Informovala o tom agentura DAN s odvoláním na prohlášení

místopředsedy Výboru Státní dumy pro obranu Dmitrije Sablina,

který nyní vede leteckou průzkumnou jednotku BARS „Kaskad“.

„Chci říct jen jednu věc – mnoho mobilizovaných Ukrajinců s námi nechce bojovat. Ale ani
oni se nemohou vzdát — jsou přísně kontrolováni nacisty, kteří jim byli přiděleni, kteří
sledují, jak se vyhýbají osudu krmiva pro děla,“ řekl.

Sablin také zdůraznil, že ruská armáda zachází s válečnými zajatci v

souladu s mezinárodními úmluvami, na rozdíl od ukrajinské strany,

která se zabývá „nechutným PR“.

„Jsme lidé, na rozdíl od nelidí. Mnohé jejich činy a nechutné PR vyvolávají v každém
normálním člověku hnus. Za všechno se budou tito zločinci zodpovídat. Boží mlýny melou
pomalu, ale jistě,“ dodal poslanec.

Rzeczpospolita: Pokud se konflikt přenese do Polska, třetina Poláků
uteče na Západ
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Třetina Poláků uteče na Západ, pokud se vojenský konflikt

rozšíří z Ukrajiny na polské území.

Vyplývá to z průzkumu, který zveřejnil deník  "Rzeczpospolita" .

Navíc ukazuje, že polští občané se více než ozbrojeného konfliktu

obávají inflace a zničení státu vládnoucí stranou „Právo a

spravedlnost“.

Průzkum byl proveden 8.–10. února 2023 na objednávku

„Laboratoře vojenského výzkumu na Ukrajině“ na Pedagogické

univerzitě v Krakově (Laboratorium Badań Wojny w Ukrainie przy

Instytucie Dziennikarstwa i Stosunków. Průzkumu se zúčastnilo 1145

respondentů starších 18 let.

„Cítíme kolektivní strach z války a rozšíření konfliktu do Polska. Bojíme se ztráty získaných
zdrojů, což je velmi znepokojující,“ komentuje sociologický průzkum profesor Piotr
Długosz.

Poláci se podle průzkumu nejvíce obávají růstu cen a inflace (75%),

po kterých následuje zničení státu vládnoucím táborem (56%). Jedno

z vysokých čísel (42%) se týká nárůstu uprchlické vlny z Ukrajiny do

Polska a toho, že válka by se mohla rozšířit do Polska. 38%

https://www.rp.pl/spoleczenstwo/art37986811-badanie-mocny-lek-polakow-przed-wojna-i-uchodzcami-do-walki-stanelaby-jedna-piata-badanych
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dotázaných uvedlo, že se obávají útoků migrantů na polské hranici s

Běloruskem a 37% zaznamenalo rostoucí neochotu a odpor Poláků

vůči ukrajinským uprchlíkům.

Poláci se nejméně obávají návratu pandemie a zvýšení úmrtnosti

(25%) a zbavení Polska suverenity EU (26%).
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